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Adı Soyadı:                                                     No:                          Sınıf/Şube:


Aşağıda verilen sorularda doğru olan seçeneği işaretleyiniz.
1- Bir yayla ilgili aşağıdaki çizelge oluşturulmuştur. 

	Ağırlık(N)
	0
	20
	40
	60
	80

	Uzama(cm)
	0
	2
	4
	6
	8


Buna göre, yayı 5 cm uzatabilmek için uygulanması gereken     kuvvet kaç N dur?
A) 10 


B) 30


C) 50


D) 100
2-  I.   Süratini azaltmak
     II.  Kütlesini azaltmak

     III. Yüksekliğini artırmak

Yukarıdakilerden hangisi ya da hangileri yapıldığında, hareketli bir cismin kinetik enerjisinde değişme olur?

A) I ve II

B) Yalnız III

C) II ve III

D) I, II ve III

3- Aşağıdaki ifadelerden hangisi ya da hangileri doğrudur?
I.    Salıncakta sallanan çocuğun potansiyel enerjisi vardır.

II.  İş birimi newtondur.

III. Kuvvet cisme kendi yönünde yol aldırırsa iş yapar.

A) I, II ve III

B) I ve III

C) I ve II

D) II ve III



4-  Bir el matkabının vida adımı 2 mm dir. Bir kereste içine 6 cm lik bir delik açılmak isteniyor. Buna göre el matkabı kereste üzerinde kaç dönüş yapmalıdır?
A) 10


B) 20


C) 30


D) 40

5-  Aşağıdaki durumlardan hangisinde sürtünme kuvveti istenilmez?
A) Bir yükü eğik düzlem üzerinde hareket ettirirken
B) Paraşütle atlarken

C) Hızla giden bir aracı durdurmak için


D) Karlı yolda araç kullanılırken

Aşağıda verilen cümlelerde boş bırakılan yerleri uygun gelen doğru kelimelerle doldurunuz.

1-Yaylar kullanılarak... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ...yapılabilir.
2- Atatürk ilköğretim okulunda tahmini olarak potansiyel enerjisi en az olan sınıflardan birisi... ... ... ... ... sınıfıdır.
3- Cisimlerin hareketlerinden dolayı sahip olduğu enerjiye… … … … … … … … … … …enerji, konumlarından dolayı sahip olduğu enerjiye… … … … … … … … … … … … … …enerji denir.
4- Bir basit makine... ... ... ... ... ... ... ... ... ... kazanç sağlarsa yoldan... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ...
5- Kaldıraçlar... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ...ve... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... olmak üzere iki çeşittir.
Aşağıda verilen cümleler size göre doğruysa parantez içine D yanlışsa Y harfini yazınız.
1- (    ) Aynı cins telden yapılmış kalınlıkları farklı iki yaya eşit kütleler asıldığında kalın olan yay daha fazla uzar. 
2- (    ) Masa üzerinde duran bir vazonun potansiyel enerjisi vardır, kinetik enerjisi yoktur. 
3- (    ) Bir basit makine işten veya enerjiden kazanç sağlayabilir.

4- (    ) Bisiklet bir basit makinedir.

Aşağıdaki soruları altlarında bırakılan boşluklara cevaplandırınız.

1-


                      P= 20 N


         F


Yukarıda verilen kaldıraçta P yükü 20 Newton’dur. Bu yükü daha küçük bir kuvvet uygulayarak kaldırmak için neler yapılabilir? Açıklayınız.
2-               m        


Yandaki şekilde X cismi m, Y cismi 2m ve Z cismi 3m kütleye

X



sahiptirler. Bir oyun hamuru üzerine X cismi 3h, Y cismi 2h ve




h
Z cismi h yükseklikten serbest bırakılınca oyun hamuru içine
 2m      Y



gömülme miktarları arasında nasıl bir ilişki vardır? Sıralayınız.




h


   3m
 Z





h

3-








Yandaki sistemde çubuk eşit 










bölmeli sürtünmeler, çubuk, kova









ve makaraların ağırlığı önemsen-









miyor. A ve B kovası özdeştir.









B kovasında 12 bardak su vardır.









Kutu çekildiğinde sistemin 









dengede kalabilmesi için A ko-
A






B

vasına kaç bardak su konulmalı-









dır?









Not: Çoktan seçmeli sorular, doğru-yanlış tipi sorular ve boşluk doldurmalı sorular 5 er puan, klasik sorular ise 10 ar puan olup süre bir ders saatidir.
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